

ПРАВДА КОММУНИЗМА

Орган Режевского райкома Коммунистической партии
Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 147 (3205) Пятница, 16 декабря 1960 г. Цена 15 коп.

Навозу и торфу место на полях

В решениях XXI съезда КПСС перед тружениками села поставлена серьезная экономическая задача — догнать США по производству продуктов животноводства на душу населения. Итоги борьбы животноводов района за резкое увеличение производства мяса, молока, яиц, шерсти показывают, что выполнение этой задачи во многом зависит от прочной кормовой базы для общественного скота и высоких валовых сборов зерна в колхозах.

Анализ кормового баланса и урожая зерновых культур за последние годы показывает, что валовые сборы грубых и концентрированных кормов остаются на одном и том же уровне. Это и является тормозом дальнейшего увеличения поголовья скота в колхозах и роста его продуктивности.

Одним из основных мероприятий в агрономический комплекс по повышению плодородия полей входит внесение органических веществ в почву. Только хорошо заправленные структурные почвы могут иметь все необходимые питательные вещества для роста и развития сельскохозяйственных растений.

Земли колхоза имени Ворошилова не отличаются высоким плодородием. Но здесь за последние годы получают устойчивые высокие урожаи зерновых и картофеля. Такие успехи ворошиловцев обеспечиваются систематическим вывозом на артельные поля навоза и торфа. Так, например, только в 1959 году было внесено местных удобрений по 2,6 тонны на каждый гектар пашни, имеющейся в колхозе.

Колхозы района имеют практически неограничен-

ные возможности обогащения пахотного слоя полей органическими веществами. У скотных дворов артелей ежегодно накапливаются тысячи тонн навоза. Кроме того, в колхозах имеются огромные запасы торфа.

Вот один из резервов, при помощи которого можно резко увеличить урожай всех сельскохозяйственных культур. Тогда урожаи зерновых, картофеля, кукурузы и других культур при соблюдении агротехники будут устойчивыми, независимо от капризов природы.

Идет последний месяц 1960 года. Но колхозы района выполнили план вывозки удобрений лишь на 33 процента.

Руководители хозяйств пытаются оправдать такое положение с вывозкой удобрений нехваткой сил и средств. Имеющиеся факты отвергают и эту ширму бесхозяйственности.

В том же колхозе имени Сталина сейчас успешно идет транспортировка (до 150 тонн в день) навоза на поля артели. Совсем недавно и здесь считали, что нужна какая-то особая техника для этой цели. Все оказалось гораздо проще. Такие возможности имеет большинство наших колхозов. Достаточно сказать, что в артельных хозяйствах насчитывается 52 гусеничных трактора, 7 механических погрузчиков, несколько сот лошадей. К сожалению, весь этот транспорт используется плохо, особенно после окончания полевых работ.

Борьба за культуру земледелия, за повышение плодородия почвы — вот путь резкого роста валовых сборов зерна — основы дальнейшего развития общественного животноводства.

ДОСРОЧНО

Труженики сельского хозяйства Красноярского края, готовя достойную встречу Пленуму ЦК КПСС, досрочно выполнили годовые планы заготовок продуктов животноводства. На 1 декабря государству продано больше, чем на ту же дату прошлого года, молока на 25 тысяч тонн, мяса — на 11,8 тысячи тонн, яиц — на 18,5 миллиона штук и шерсти — на 356 тонн.

18 декабря
1960 года
день выборов
народных судей

Е. Ф. Чепчугова у избирателей

8 декабря кандидат в народные судьи Режевского районного суда тов. Е. Ф. Чепчугова встретилась с трудящимися швейной фабрики.

Тов. Чепчугова рассказала швейникам о роли и задачах советского народного суда, о работе районного суда, о своей жизни.

Участники встречи, на которую собрались коллективы двух смен, поддержали выступление председателя завкома профсоюза тов. Зыковой, предложившей в день выборов 18 декабря всем, как одному, отдать свои голоса за достойного представителя блока коммунистов и беспартийных — Е. Ф. Чепчугову.

В агитпункте поселка Озерного

Большую работу ведут в эти дни агитаторы поселка Озерного. На агитпункте в клубе перед началом демонстрации фильмов они выступают с беседами и политинформациями для избирателей.

На днях, например, беседу об избирательной системе в СССР и странах капитала провел директор школы рабочей молодежи тов. Хорошавин. Агитатор, директор школы № 46 тов. Беляев, рассказал избирателям о жизни и деятельности кандидатов в народные судьи тт. Хорькова и Чепчуговой.

Много избирателей собралось в клубе, когда сюда приехал кандидат в народные судьи тов. Хорьков, выступивший с докладом о работе судов 1-го и 2-го участков нашего района.

А. ХОРЬКОВ,
председатель поселкового Совета.

Трудовые успехи бригады Н. Мамай

Герой Социалистического Труда депутат Верховного Совета СССР Н. Мамай по поручению своей бригады горняков шахты № 2 «Северная» треста «Краснодонуголь» обратился к Первому секретарю Центрального Комитета КПСС, Председателю Совета Министров СССР товарищу Н. С. Хрущеву с письмом, в котором сообщает о досрочном выполнении принятых горняками обязательств. В ответном письме Никита Сергеевич от имени Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР тепло поздравил шахтеров.

К ВЫБОРАМ ГОТОВЫ

12 декабря партийное бюро колхоза имени Свердлова провело совещание агитаторов, где были подведены итоги проделанной работы.

Как выяснилось, все агитаторы добросовестно выполнили поручение. Они рассказали избирателям о предстоящих выборах народных судей, провели ряд бесед о последних событиях в стране. Кроме того, агитаторами проведена большая работа по составлению и проверке списков избирателей. Позаботились члены агитколлектива и о том, чтобы в день выборов проголо-

свал каждый избиратель. Учтено, кому из избирателей 18 декабря нужно будет подать лошадь, чтобы привезти на избирательный участок, к кому следует приехать с урной для голосования дома.

На совещании намечен также план культурно-массовых мероприятий в день выборов. В клубе 18 декабря состоятся концерты художественной самодеятельности и кино. Сельские спортивные клубы проведут лыжные соревнования.

Н. МИНЕЕВ,
секретарь партбюро колхоза
имени Свердлова.

У ГЛИНСКИХ МЕХАНИЗАТОРОВ

Организованно прошло в Глинской РТС собрание трудящихся, посвященное выборам народных заседателей Режевского районного суда.

Высокое доверие быть представителями народа в народном суде участники собрания оказали учительнице Глинской школы М. П. Минеевой, шоферу РТС В. П. Гладких и слесарю РТС И. А. Крохалеву.

Сейчас агитаторы партийной организации станции рассказывают трудящимся о жизненном пути кандидатов в народные судьи районного суда Е. Ф. Чепчуговой

и Е. С. Хорькова, которые будут баллотироваться по избирательному участку № 12.

Деятельную подготовку ко дню выборов ведет участковая избирательная комиссия. На днях члены комиссии собрались на совещание, уточнили, что еще необходимо сделать до выборов, наметили план культурно-массовых мероприятий для избирателей, решили вопрос с питанием избирателей, которые приедут в Глинку из других деревень.

А. КРОХАЛЕВ,
секретарь парторганизации
РТС.



На втором производственном участке колхоза «Ленинский путь» заслуженной трудовой славой пользуются супруги Алевтина и Виктор Девяшины. Оба они работают на молочно-товарной ферме. Доярка Алевтина Девяшина давала слово надойти за год по 3050 кг молока от каждой коровы ее группы. На 10 декабря ею получено по 3100 кг молока на корову. Ее муж, Виктор, за это же время получил по 2850 кг молока на корову вместо 2800 кг, как это было предусмотрено обязательством.

На снимке: супруги Алевтина и Виктор Девяшины.
Фото Н. Расковалова.

Новая победа М. А. Лукашкина

Бывший майор Советской Армии, а ныне свинарь совхоза «Глуховский» Тамбовской области М. А. Лукашкин обратился в ЦК КПСС к Никите Сергеевичу Хрущеву с письмом. В нем М. А. Лукашкин сообщил, что на 6 декабря он откормил 3.053 свиньи и сдал государству 2616 центнеров свинины. Себестоимость центнера ее составила 530 рублей. На

откорме у животновода осталось еще 1.017 свиней.

М. А. Лукашкин в своем письме заверяет, что приложит все усилия для достижения еще более высоких показателей в работе и откормит в будущем году 4.000 свиней, сдаст государству 3.400 центнеров мяса себестоимостью 450 рублей за центнер привеса.

Чапаевцы снижают себестоимость мяса и молока

Борьба тружеников деревни за изобилие продуктов питания немислима без снижения себестоимости сельскохозяйственной продукции. Путей снижения себестоимости очень много.

Возьмем к примеру колхоз имени Чапаева. В 1959 году килограмм свинины здесь стоил 10,4 рубля, а теперь — 6,9 рубля. Разница получается на 3,5 рубля.

За счет чего же колхоз получил в этом году более дешевую свинину? В значительной степени за счет улучшения организации труда.

В 1959 году свиноводческие фермы колхоза находились в четырех местах, а в 1960 году все поголовье свиней было сконцентрировано в одном месте. Это позволило увеличить число свиней в группах.

В этом году в колхозе впервые был создан летний лагерь, куда свиней вывели в первых числах июня. Зеленый конвейер помог получить неплохие привесы без дополнительного скармливания концентратов.

Сейчас все откормочное стадо размещено в двух свинарниках: в старом животные дорастиваются, в новом — откармливаются.

Следует сказать несколько слов о новом свинарнике типа «логово». Его проектная вместимость 1000 голов, стоимость — 35 тысяч. В этом корпусе содержится 500 голов. Большую часть времени свиньи находятся в загоне, где стоят самокормушки. Уборка навоза здесь механизирована. С этой целью к трактору ХТЗ приспособлена бульдозерная лопата.

Эти, на первый взгляд простые, меры (концентрация свиноводства в одном месте, увеличение нагрузки на свинарку, хорошо орга-

низованный летний лагерь, механизация уборки навоза и подвозки кормов) дали неплохие результаты. В связи с ликвидацией свиноводства в одной из бригад, освободился свинарник на 300 голов. Количество свинок, несмотря на значительное увеличение поголовья животных, уменьшилось.

За последнее время правление колхоза всерьез задумалось над механизацией молочнотоварных ферм. И не только задумалось, но уже сделало первые шаги в этом направлении.

Сейчас в колхозе смонтирована универсальная доильная станция, которая позволит доярке обслуживать в два раза больше коров. В двух бригадах монтируются передвижные доильные установки, всего их будет 4. Эта мера поможет колхозу вместо 42 доярок иметь 26.

Но чапаевцам останавливаться на достигнутом нельзя. Животноводам нужно идти дальше по пути механизации и автоматизации трудоемких процессов в животноводстве.

В колхозе еще не все благополучно с себестоимостью сельхозпродукции. Так, себестоимость говядины составляет 11 рублей. Это объясняется тем, что в зимний период 1960 года вес телят не прибавился, а убавился. Осенью вновь повторяется старая картина: по двум группам получена убыль в весе животных. Малы группы у телятниц, и не применяется подсосный метод выращивания телят. Это и является главным тормозом в снижении себестоимости говядины. Правлению колхоза предстоит большая работа в деле налаживания организации труда телятниц. И чем быстрее правление за это возьмется, тем больше будет произведено продуктов животноводства.

в. касякин

В Москве ведется строительство крупнейшего в мире Ростовского домостроительного комбината. Он будет производить детали домов, а также осуществлять монтаж зданий на строительных площадках. По желанию жильцов комбинат сможет меблировать квартиры, для чего предусмотрено создание специального мебельного цеха. Производственная мощность комбината — один готовый 60-квартирный дом ежедневно. Уже сдан в эксплуатацию главный производственный корпус, который начал выпуск железобетонных изделий.

На снимке: в бетономесительном корпусе. У пульта управления бетономесительными машинами оператор Л. М. Ковалева.

Фотохроника ТАСС.



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

МНОГОЕ СДЕЛАНО, НО РАБОТЫ НЕПОЧАТЫЙ КРАЙ

Около тридцати агитаторов — членов агитколлектива, созданного при парткоме колхоза имени Сталина, работает среди колхозников на месте жительства и на производственных участках.

Редакция обратилась к секретарю партийного комитета тов. Матвееву с просьбой рассказать читателям о том, как организована в колхозе работа агитколлектива.

Сегодня мы публикуем ответы тов. Матвеева на вопросы нашего сотрудника.

Как партийный комитет осуществляет руководство агитколлективом?

В основном руководство осуществляется путем проведения совещаний агитаторов. На таких совещаниях мы слушаем членов агитколлектива о проделанной работе, даем тематику для бесед и докладов. Последнее совещание состоялось у нас в ноябре. Оно было посвящено подготовке к выборам народных судов и народных заседателей. Всем агитаторам было дано задание провести с избирателями на своем участке беседы о Конституции, о судеустройстве, рассказать об изменениях в Положении о выборах народных судов Российской Федерации, оповестить о дне выборов.

Подобным же образом партком руководит и работой агитаторов, закрепленных на производственных участках. Их мы тоже регулярно собираем и знакомим с очередными задачами. Сейчас, например, они

рассказывают колхозникам о работе Генеральной Ассамблеи ООН, о почине слободо-туринских доярок, о предстоящем Пленуме ЦК КПСС.

Из агитаторов, которые работают на производственных участках, следует отметить тт. Шабунину, Климарева и Кукарцеву. Они постоянно бывают у колхозников.

Каким образом партийный комитет контролирует работу агитаторов?

Формы контроля за работой агитаторов многообразны. Мы практикуем отчеты агитаторов на совещаниях. Тут уж сами товарищи решают, справляется ли с порученным делом тот или иной член агитколлектива. Кроме того, каждый агитатор имеет журнал или тетрадь, куда заносит сведения о проведенных мероприятиях с колхозниками. По этим записям можно всегда определить, как он работает.

Какие формы политической работы еще применяются в колхозе?

более мягкую меру наказания, не связанную с лишением свободы.

Как в первом случае, о котором говорилось выше, так и во втором, присутствующие в зале заседания встретили приговоры с одобрением.

Оба этих случая — яркое свидетельство того, что советскому суду свойственны чуткость и внимание к человеку, к его судьбе, горячее желание помочь встать на ноги случайно оступившемуся человеку.

Народные суды делают все, чтобы каждый приговор, каждое решение было убедительным и показательным, чтобы все присутствующие на суде поняли правильность вынесенного решения.

Л. НИКИТИН,
адвокат.

Партком уделяет большое внимание наглядной агитации, являющейся одной из действенных форм пропаганды всего нового, передового. Мы изготовили и установили на самых видных местах стенды о семилетке нашего колхоза, на фермах регулярно заполняются доски показателей работы доярок, свиноводов. Имеются у нас и специальные стенды, из которых колхозники могут ежемесячно узнать, кто из животноводов идет впереди. Не забываем мы и о Доске показателей соревнования с соседним колхозом имени Ворошилова.

Кроме того, в общественных местах — Доме культуры, в красных уголках — оборудуются стенды передового опыта лучших доярок, свинок. Обязательства животноводов также помещены на видных местах.

Думаем мы организовать у себя в Доме культуры и такую форму наглядной агитации, как световая газета. Правда, тут пока имеются трудности — нет в колхозе художника, который мог бы рисовать и писать на кинолентке.

Есть у нас и устный журнал, с которым члены агитбригады выступают перед колхозниками во время концертов художественной самодеятельности.

Следует, однако, признать, что во всех этих делах еще много недостатков, и членам партийного комитета, всем коммунистам колхоза предстоит много поработать, чтобы агитацией и пропагандой был охвачен каждый колхозник, каждый житель села Черемиски, деревень Колташи и Воронино.

Подготовка к смотру

12 декабря состоялось первое заседание районной комиссии по подготовке к смотру сельской художественной самодеятельности. Члены комиссии распределены по сельским клубам, чтобы на местах оказывать помощь в работе самодеятельных кружков.

ВСТАТЬ, СУД ИДЕТ!

«Встать, суд идет!» — как всегда в начале судебного заседания, обращается секретарь суда с этой просьбой к присутствующим. И люди поднимаются, приветствуя тех, кому народ оказал высокую честь блюсти советские законы.

В этот раз на скамье подсудимых сидит работница никелевого завода Михайлова.

— Да, я признаю себя виновной, — тихим, дрожащим голосом отвечает она на вопрос председательствующего.

Михайлова обвиняется в производстве криминального аборта. Он был сделан

в антисанитарных условиях. В результате гражданка Сурикова была в тяжелом состоянии доставлена в больницу. Только благодаря быстрой и квалифицированной помощи врачей жизнь Суриковой была спасена...

Михайлова чистосердечно признается и раскаивается в своем преступлении, дает суду слово не повторять впредь подобных преступлений, не нарушать советские законы.

Тяжко преступление Михайловой. Но советскому народному суду присуща подлинная социалистическая гуманность, в основе которой лежит принцип перевоспитания преступника. И вот, учитывая чистосер-

дечное признание и раскаяние преступницы, народный суд выносит приговор без лишения свободы.

Гуманность, воспитательная роль советского суда проявляется и в том, что во время судебного разбирательства он считается с мнениями потерпевших.

7 ноября учащийся Свердловского строительного техникума Плотников избил гражданку А. В. Назарова. Во время процесса Плотников раскаялся в преступлении, глубоко осознал свою вину, извинился перед потерпевшим. Тов. Назаров простил обвиняемого и просил суд не лишать Плотникова свободы.

Учитывая положительные характеристики от общественных организаций техникума и просьбу потерпевшего, суд определил

А как думает комсомольский комитет СУ-4?

Вот уже несколько лет из труб никелевого завода в большом количестве летит рудничная пыль. Она загрязняет город.

Режевляне давно с надеждой смотрят на строящийся брикетно-сушильный цех, после пуска которого, как утверждают никелевцы, резко сократится вынос пыли из заводских труб.

Возведение здания нового цеха поручено строительному управлению № 4 треста «Уралмедьстрой». 25 декабря истекает время пуска первой очереди шихтового двора. Срок не за горами, а выполнение плана находится под угрозой срыва.

За десять месяцев текущего года бригады уложили немногим более 600 кубометров бетона. Дело в том, что стройка плохо снабжается готовым бетоном. Процветает и штурмовщина. Так, например, в ноябре было принято бето-

на больше, чем за все предыдущие месяцы.

Плохо снабжают нас и другими строительными материалами: лесом, пиломатериалом, кирпичем, арматурой. А ведь многие из этих материалов имеются на складах строительного управления. Из-за слабой работы отдела снабжения прораб и мастер участка, вместо организации труда рабочих, вынуждены часами сидеть у телефона, выпрашивать доски, кирпич, бетон. Нередки случаи, когда энергоцех никелевого завода не дает ток к нашим машинам, обрекая нас на простой.

Говоря о недостатках, имеющихся на стройке, нельзя умолчать и о других резервах производства.

На строительстве цеха в основном работает молодежь, демобилизованные воины, учащиеся школы и строительного училища № 26. Но секретарь комсомольской организации строительного управления

№ 4 тов. Злобина редкий гость в нашем коллективе. Ее мало интересует, как работают комсомольцы, как они учатся, отдыхают. Вот почему некоторые из комсомольцев и молодежи систематически не выполняют производственные задания, нарушают трудовую дисциплину, не участвуют в общественной жизни, работают без огонька и комсомольского задора.

Для оказания помощи администрации в деле экономии стройматериалов, борьбы за качество работ, за досрочное выполнение производственных планов следовало бы создать на стройке комсомольский штаб. Пора комсомольцам и молодежи предприятия стать активными борцами за выполнение заповедей бригад и ударников коммунистического труда, а строительству брикетно-сушильного цеха объявить комсомольско-молодежным.

И. КОКШАРОВ,
электрик.

Тунеядцы?

Их не должно быть!

В нашей стране созданы условия для того, чтобы все люди честно трудились, дружили, помогали друг другу. Большинство советских людей так и делает. Они не мыслят своего существования вне общественно полезного труда.

Однако из-за спины честного труженика иной раз еще выглядывают тунеядцы — лодыри, мошенники, спекулянты, взяточники, «шабашники». Их мораль: сделать как можно меньше, а получить, урвать от общества как можно больше. Откуда же берутся у нас тунеядцы?

В капиталистическом обществе их наличие понятно. Там положение человека определяет не труд и его личные способности, а богатство. Горстка богачей-паразитов, владеющих средствами производства, живет за счет труда миллионов наемных рабочих. У нас же хозяином всех материальных и культурных ценностей является сам народ. Труд человека освобожден от всякой эксплуатации: каждый трудится на свое социалистическое общество, а это определяет и благополучие самого труженика. Почему же и в этих условиях есть люди, ведущие паразитический образ жизни?

Дело в том, что в ходе строительства нового общества новое утверждается в упорной борьбе с пережитками старого. Особенно живучи пережитки частно-

собственнической психологии. И именно они, эти пережитки, — почва, на которой больше всего произрастают всякого рода тунеядцы.

Колхозники, работающие преимущественно на своих огородах, садоводы-стяжатели и даже спекулянты могут сказать, что они тоже трудятся. Но для общества нужен и важен труд, который приносит пользу всем, а не одному частному лицу. Каждый человек должен трудиться сознательно, ясно представляя себе, во имя чего, во имя какой цели он это делает. Именно так трудятся те, кто стремится к победе коммунистического труда! Севастопольцы, например, сейчас борются за город высокопроизводительного труда, образцового порядка и культуры. Законом их жизни стали заповеди: не отказываться ни от какой работы — выгодная она или невыгодная, тяжелая или легкая, относиться к труду как к необходимой потребности; сегодня давать продукцию больше и лучше, а завтра — больше и лучше, чем сегодня.

Особой остроты и непримиримости требует борьба с людьми, живущими не по средствам. Это наиболее злостные тунеядцы, ибо во многих случаях за спиной у них кроется преступление (воровство, подделка документов, спекуляция).

В борьбе с тунеядцами решающая роль принадлежит общественности. «Нельзя, — говорил на XXI съезде КПСС товарищ Н. С. Хрущев, — спокойно ожидать, когда эти пережитки капитализма исчезнут сами по себе, необходимо вести против них решительную борьбу, направить общественное мнение против всяческих проявлений буржуазных взглядов и нравов, против антиобщественных элементов».

Надо прежде всего создать условия, при которых было бы невозможно возникновение и существование паразитических элементов. Не давать спуску любому проявлению тунеядства, пресекать его в зародыше! Рабочие заводов и совхозов, члены сельхозартелей могут и должны заставить людей, которые не желают трудиться, пытаться жить за счет других. И если не поможет сила убеждения, надо применить к ним силу закона. Борьба с тунеядцами — одна из важнейших задач товарищеских судов, народных дружин и других органов общественности.

С. НИКОЛАЕВА.

СТРАХОВЫЕ ОРГАНЫ ЖДУТ ПОМОЩИ ОТ ПРОФСОЮЗОВ

Секретариат ВЦСПС в своем постановлении отметил, что многие профсоюзные организации, учитывая значение добровольного страхования, помогают страховым органам в его пропаганде.

Не так обстоит дело у нас в районе. Профсоюзные организации никелевого завода, швейной фабрики, химлесхоза и других предприятий не помогают страховым работникам, не

пропагандируют личное и имущественное страхование, как дополнительную меру материального обеспечения трудящихся в случае утраты здоровья или потери имущества от стихийных бедствий.

Надо помнить, что секретариат ВЦСПС обязал фабричные, заводские и местные комитеты профсоюзов усилить помощь страховым органам в про-

ведении разъяснительной работы о значении добровольного страхования. Надо содействовать им в подборе кадров, заслушивать на заседаниях отчеты страховых инспекторов и агентов о состоянии работы по страхованию, помочь им в увеличении числа страхователей.

П. НАБАДЬЕВ,
старший инспектор
инспекции госстраха.

Проступок прошел безнаказанно

Есть в колхозе имени Сталина два электрика Николай Дровнин и Василий Шабунин. 21 ноября им было поручено исправить линию электропередачи, идущую на телятник. Пустяковый ремонт затянулся. И причиной этого оказалась водка. Вместо того чтобы работать, электрики пьянствовали. В результате скотник Николай Зиновьев был вынужден раздавать корма в темноте.

Наконец, с горем пополам, электрики на третий день кончили ремонт. Этот случай хорошо известен парткому колхоза, но он почему-то не одернул коммунистов Дровнина и Шабунина.

Д. ЗЕМЛЯНИКОВ.

с. Черемиска.

НЕДОБРОСОВЕСТНЫЙ КИНОМЕХАНИК

Много лет киномехаником в Черемиске работает В. Н. Землянов. В отделе культуры его считают хорошим работником. На самом деле это не так.

Часто Землянов является на работу пьяным, аппаратуру доверяет несведущим людям, а сам в это время спит где-нибудь.

Так было 5 декабря. Полный зал детей. Изображе-

ние блуждает по экрану, рамка сбивается, резкость отсутствует.

С кинофильма «Человек в коротких штанишках» мы ушли — не выдержали. Так сделали и другие, потому что картина много раз прерывалась, изображение сходило с экрана на печку, на потолок, то переворачивалось вниз головой. Климарева, Белоусова, Колташева.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Недостатков в больнице много

При районной больнице создан общественный совет. Его цель — помогать в работе больницы.

О многих недостатках шла речь на последнем нашем заседании.

Плохо на подсобном хозяйстве. Испорчено две с половиной тонны овса. Очень мало собрано картофеля (к нему с посадки до уборки не прикасалась рука человека), да и тот хранится плохо, без переборки. Имели в хозяйстве кроликов, которые, кроме убытка в 7 тысяч, ничего не принесли.

В здании больницы не в порядке отопительная система и канализация. Не работают ванны. Вопрос с

отоплением — дело первоочередной важности. Наводить здесь порядок надо немедленно.

Слаба среди коллектива больницы трудовая дисциплина. Проведенная проверка показала, что некоторые врачи и медсестры с опозданием приходят на работу.

Указал общественный совет и на нетактичное поведение врача В. П. Гладкова.

Недостатков немало. И многое будет зависеть от того, как на них будут реагировать главврач тов. Темникова и его заместитель

по хозяйственной части тов. Умных.

В устранении имеющихся недостатков призвана помочь больнице и общественность. Примером такой помощи может служить субботник, проведенный силами общественного совета больницы совместно с пенсионерами города. Участники субботника, как об этом уже сообщалось, проделали немалую работу по подготовке подсобного хозяйства больницы к зиме.

Т. ЧЕТВЕРКИНА,
член общественного совета
больницы.



Новыми трудовыми успехами заканчивают трудящиеся Венгерской Народной Республики выполнение трехлетнего плана.

На снимке: новый цементный завод, который вступил в строй в этом году.

Фото Г. Феньеша.
Интерфото МТИ.

Людвиг Ван Бетховен

(К 190-летию со дня рождения)

Людвиг Ван Бетховен (1770—1827)—любимый композитор миллионов людей, одна из величайших творческих фигур в истории мирового искусства. Он соединял в себе гениальную музыкальную одаренность с незыблемой волей и бунтарским темпераментом.

Современник Великой французской революции Бетховен в своих произведениях воплотил мятежный пафос эпохи и мечту человечества о счастье народов. Художник-демократ, горячо и страстно любивший жизнь, он прославлял идеи свободы и гуманизма.

Великий композитор-симфонист, он явился также основоположником программного направления в музыке XIX века. В основе лучших его творений лежит идея борьбы героической личности и народных масс против деспотизма, за свободу и счастье людей. Содержание этих произведений можно кратко выразить словами: через страдания и борьбу—к победе, к радости. Такковы Третья («Героическая»), Пятая и Девятая симфонии, увертюры «Эгмонт», «Леонара» (№ 2 и № 3), «Кориолан» и другие; пятый фортепьянный концерт, а также фортепьянные сонаты «Патетическая», «Аппассионата».

Вершиной творчества Бетховена является Девятая симфония, обращенная к большим массам слушателей. Финал ее написан на текст оды



Шиллера «К радости», призывающей народы к миру и братству.

Многие произведения Бетховена проникнуты глубоким лиризмом, радостью общения человека с природой («Лунная» соната, Шестая, «Пасторальная» симфония, многие камерные инструментальные и вокальные сочинения).

Музыка Бетховена кровно связана с народным творчеством, она полна мелодий и интонаций, близких к немецким и австрийским, а также славянским и венгерским песням и танцам. Бетховен особенно близок советским людям как художник-демократ и гуманист, как великий новатор, которого всегда высоко ценили и почитали русские и советские музыканты и слушатели. Музыка Бетховена, воплотившая лучшие идеалы человечества, и сейчас вдохновляет народы в борьбе за счастливое будущее.

Соревнования юных лыжников

11 декабря состоялись традиционные соревнования юных лыжников—учащихся школ города и района.

В 11 часов дня стройная колонна участников соревнований под знаменами пионерской организации и спортивным знаменем прошла по городу от места сбора к месту старта. В рядах—спортсмены школ № 1, № 2, Липовской, Глинянской. Всего в этот день соревновалось более трехсот человек. В программе—забеги на 1 и 2 км (младшая группа), на 2 и 3 км (средняя группа), на 3 и 5 км (старшая группа).

Первыми стартовали девочки на 1 километр. Лучшее время показала Галя Воронова из Липовской школы. Ее результат 5 минут 51 секунда.

Второе место присуждено Фее Даниловой из Останинской школы (6 мин. 7 сек.)

Первое место среди девочек на дистанции 2 километра заняла Лена Баранина. Она прошла эту дистанцию за 10 мин. 45 сек. Только на 15 секунд отстала от лидера Вероника Еронко.

Первенство среди мальчиков в соревнованиях на дистанции 2 километра присуждено Геннадию Якимову, ученику школы № 3. Второе место занял Геннадий Минеев из Липовской школы.

Переходящие призы завоевали спортсмены Липовской семилетней школы—по группе девочек, школы № 3—по группе мальчиков и юношей. Спортсмены школы № 1 завоевали три приза по возрастным группам. Им же присуждены переходящие призы в комплексном зачете.

Не выступали в соревнованиях учащиеся Арамашковской, Озерной и Костюсовской семилетних школ. В этом повинны директора и преподаватели физвоспитания этих школ.

Отрадное впечатление оставила команда юных лыжников Липовской школы. Весь состав этой команды хорошо подготовился к соревнованиям и показал высокие результаты. Липовские спортсмены-школьники второй год успешно соревнуются с городскими спортсменами-школьниками.

Б. МОХОВ.



К событиям в Никарагуа. В стране развернулось движение против диктатора Сомосы. Власти ввели в городах военное положение. Между повстанцами и войсками произошли столкновения. На снимке: солдаты на улицах города Хинотепе. Фото Ассошиэйтед Пресс.

Вести из Лаоса

НЬЮ-ЙОРК, 12 (ТАСС). По сообщениям американских агентств, на юге Лаоса, в Саваннакете, где находится штаб-квартира мятежников, члены парламента, переметнувшиеся к генералу Носавану, приня-

ли решение «распустить» нынешнее правительство Сувана Фумы: этот маневр предпринят с целью создания «правительства», послушного мятежникам. Однако, как отмечают иностранные агентства, указан-

ное решение не имеет никакой силы, поскольку парламент сейчас не работает, а для его созыва требуется специальный указ короля.

ХАНОЙ, 12 (ТАСС). Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, лидер партии Нео Лао Хак Сат принц Суфанувонг призвал народ и армию Лаоса укрепить единство и решительно бороться против вмешательства американских империалистов и тайландских реакционеров, грудью встать на защиту Вьентьяна, законного правительства и спасти короля от нажима со стороны американских империалистов и мятежной клики Фуми Носавана.

ХАНОЙ, 13 (ТАСС). По сведениям, поступившим из Лаоса, сегодня в полдень мятежники начали атаку на Вьентьян.

Пресс-конференция Кеннеди

НЬЮ-ЙОРК, 12 (ТАСС). вновь избранный президент США Кеннеди объявил на пресс-конференции, состоявшейся в Палм-Бич (штат Флорида), что назначит государственным секретарем Дина Раска, занимающего сейчас пост руководителя «фонда Рокфеллера». С 1946 по 1951 год Раска работал в государственном департаменте, причем с 1949 года он был помощником государственного секретаря по делам Дальнего Востока.

Кеннеди объявил также, что заместителем государственного секретаря будет назначен Честер Боулс, а постоянным представителем США в ООН—Эдлай Стивенсон. Боулс был губернатором штата Кеннедикут, послом США в Индии. Ныне он член палаты представителей конгресса США от штата Кеннедикут. Во время предвыборной кампании он был главным внештатным внешнеполитическим советником Кеннеди.

Товарищеский суд решил

На фабрике бытового обслуживания состоялся товарищеский суд, осудивший А. В. Южакову, А. В. Пузанову, З. П. Двоглазову за аморальное поведение, распущенность, халатное отношение к работе. По просьбе товарищеского суда администрация фабрики уволила с работы А. В. Южакову и А. В. Пузанову. З. П. Двоглазову коллектив цеха массового пошива взял на поруки.

Т. УСОЛЬЦЕВА

Внимание рабселькоров!

В среду, 21 декабря, состоится очередное занятие литературного объединения при редакции газеты «Правда коммунизма». Начало в 5 часов 30 минут вечера.

Приглашаются все желающие принять участие в работе литобъединения.

А. С. КУДРИН

Скончался А. С. Кудрин—народный судья режевского суда.

А. С. Кудрин родился в 1924 году в селе Октябрьском, Режевского района.

Всю свою жизнь он отдал делу служения народу, активно участвовал в общественной жизни нашего района. С прискорбием сообщая о его преждевременной смерти, мы выражаем глубокое соболезнование семье покойного.

Группа товарищей.

Зам. редактора В. ОСИПОВ.

КИНО

Кинотеатр „Аврора“

17 и 18 декабря

НОВЫЙ ДЕЛИ

(2-я серия)

Клуб никелевого завода

17 и 18 декабря

По особому заданию

Начало сеансов в 3 ч. дня и в 5 ч. вечера.

МАЧЕХА

Начало сеансов в 7 и 9 часов вечера.

Народный суд Режевского района, районная прокуратура с прискорбием извещают, что 13 декабря скончался народный судья Анатолий Степанович КУДРИН, и выражают соболезнование семье покойного.

СУФИЕВ Виктор Леонтьевич, проживающий в г. Реже, улица имени Щорса, 5, возбуждает дело о расторжении брака с СУФИЕВОЙ Маргаритой Александровной, проживающей в г. Реже, улица Железнодорожная, 30.

Дело будет рассматриваться в Народном суде 1-го участка Режевского района.

Адрес редакции: гор. Реж, Свердловской обл., улица Красноармейская, 16. Телефоны 0-85, 0-86 и 0-79.